

# Regierungsratsbeschluss

vom

31. Oktober 2005

Nr.

2005/2187

Büsserach: Erschliessungsplan Aufhebung Fussweg "Höhenstrasse-Hügelstrasse" / Genehmigung

## 1. Ausgangslage

Die Einwohnergemeinde Büsserach unterbreitet dem Regierungsrat den Erschliessungsplan über die Aufhebung des Fussweges "Höhenstrasse-Hügelstrasse" zur Genehmigung.

## 2. Erwägungen

Im Zusammenhang mit einem Bauprojekt hat der Gemeinderat beschlossen, die in der Ortsplanung vorgesehene Fusswegverbindung "Höhenstrasse-Hügelstrasse", welcher untergeordnete Bedeutung zukommt, aufzuheben.

Die öffentliche Auflage erfolgte in der Zeit vom 8. Juli bis zum 8. August 2005. Innerhalb der Auflagefrist gingen keine Einsprachen ein. Der Gemeinderat genehmigte den Erschliessungsplan über die Aufhebung des Fussweges "Höhenstrasse-Hügelstrasse" am 5. September 2005.

Formell wurde das Verfahren richtig durchgeführt.

Materiell sind keine Bemerkungen zu machen.

#### 3. Beschluss

- 3.1 Der Erschliessungsplan über die Aufhebung des Fussweges "Höhenstrasse-Hügelstrasse" der Einwohnergemeinde Büsserach wird genehmigt.
- 3.2 Bestehende Pläne und Reglemente verlieren, soweit sie mit dem genehmigten Plan in Widerspruch stehen, ihre Rechtskraft und werden aufgehoben.
- 3.3 Die Einwohnergemeinde Büsserach hat eine Genehmigungsgebühr von Fr. 800.-- sowie Publikationskosten von Fr. 23.--, insgesamt Fr. 823.-- zu bezahlen. Dieser Betrag wird dem Kontokorrent der Einwohnergemeinde Büsserach belastet.

Dr. Konrad Schwaller Staatsschreiber

fu Jah

## Kostenrechnung Einwohnergemeinde Büsserach, 4227 Büsserach

Genehmigungsgebühr:

800.--Fr.

(KA 431000/A 80553)

Publikationskosten:

Fr. 23.--

(KA 435015/A 45820)

823.--Fr.

Zahlungsart:

Belastung im Kontokorrent Nr. 111140

### Verteiler

Bau- und Justizdepartement

Amt für Raumplanung Bi/Ci (3), mit Akten und 1 gen. Plan (später)

Amt für Raumplanung, Debitorenkontrolle (Ci)

Amt für Umwelt

Amt für Finanzen, zur Belastung im Kontokorrent

Kantonale Finanzkontrolle

Sekretariat der Katasterschatzung

Amtschreiberei Thierstein, Amthaus, 4226 Breitenbach

Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde Büsserach, 4227 Büsserach, mit 3 gen. Plänen (später), (Belastung im Kontokorrent)

Baukommission Büsserach, 4227 Büsserach

Schmidlin & Partner, Ingenieure + Planer, Röschenzstrasse 42, 4242 Laufen

Staatskanzlei (Amtsblattpublikation: Einwohnergemeinde Büsserach: Erschliessungsplan Aufhebung Fussweg "Höhenstrasse-Hügelstrasse")